

भगवान की मुक्ति के सरल योजना में से जॉन ली

परिचय

I में जॉन 5:13 मैं ने तुम्हें, जो परमेश्वर के पुत्र के नाम पर विश्वास करते हो, इसलिथे लिखा है; कि तुम जानो, कि अनन्त जीवन तुम्हारा है।

1. हम सब पापी हैं!

I में जॉन 5:16-17 यदि कोई आपके भाई को ऐसा पाप करते देखे, जिस का फल मृत्यु न हो, तो बिनती करे, और परमेश्वर, उसे, उन के लिथे, जिन्होंने ऐसा पाप किया है जिस का फल मृत्यु है: इस के विषय में मैं बिनती करने के लिथे नहीं कहता। सब प्रकार का अधर्म तो पाप है, परन्तु ऐसा पाप भी है, जिस का फल मृत्यु नहीं।।

1 में जॉन 3:6 जो कोई उस में बना रहता है, वह पाप नहीं करता: जो कोई पाप करता है, उस ने न तो उसे देखा है, और न उस को जाना है।



हम सब पापी हैं!

2. वहाँ पाप के लिए एक मूल्य है!

I में जॉन 5:19 हम जानते हैं, कि हम परमेश्वर से हैं, और सारा संसार उस दुष्ट के वंश में पड़ा है।

I में जॉन 5:12 जिस के पास पुत्र है, उसके पास जीवन है; और जिस के पास परमेश्वर का पुत्र नहीं, उसके पास जीवन भी नहीं है।।

1 में जॉन 3:15 जो कोई अपने भाई से बैर रखता है, वह हत्यारा है; और तुम जानते हो, कि किसी हत्यारे में अनन्त जीवन नहीं रहता।

3. यीशु मर गया, और क्रूस पर हमारे पापों के लिए भुगतान किया!

1 में जॉन 4:10 प्रेम इस में नहीं कि हम ने परमेश्वर ने प्रेम किया; पर इस में है, कि उस ने हम से प्रेम किया; और हमारे पापों के प्रायश्चित्त के लिये अपने पुत्र को भेजा।



मसीह पापियों के लिए मर गया!

1 में जॉन 4:2-3 परमेश्वर का आत्मा तुम इसी रीति से पहचान सकते हो, कि जो कोई आत्मा मान लेती है, कि यीशु मसीह शरीर में होकर आया है वह परमेश्वर की ओर से है। और जो कोई आत्मा यीशु को नहीं मानती, वह परमेश्वर की ओर से नहीं; और वही तो मसीह के विरोधी की आत्मा है; जिस की चर्चा तुम सुन चुके हो, कि वह आनेवाला है: और अब भी जगत में है।

I में जॉन 5:11 और वह गवाही यह है, कि परमेश्वर ने हमें अनन्त जीवन दिया है: और यह जीवन उसके पुत्र में है।

4. हम अपने और मसीह में विश्वास पर विश्वास अकेले रखा होगा!

I में जॉन 5:14-15 और हमें उसके साम्हने जो हियाव होता है, वह यह है; कि यदि हम उस की इच्छा के अनुसार कुछ मांगते हैं, तो हमारी सुनता है। और जब हम जानते हैं, कि जो कुछ हम मांगते हैं वह हमारी सुनता है, तो यह भी जानते हैं, कि जो कुछ हम ने उस से मांगा, वह पाया है।



हाँ, यह उतना आसान है ! आप परमेश्वर से क्षमा अर्जित नहीं कर सकते । आप परमेश्वर के द्वारा दी गई क्षमा का भुगतान नहीं कर सकते ।

आप उसे केवल प्राप्त कर सकते हैं, विश्वास के द्वारा, परमेश्वर के अनुग्रह तथा दया के द्वारा । अगर आप यीशु मसीह को अपने मुक्तिदाता के रूप में ग्रहण करना चाहते हैं तथा परमेश्वर से क्षमा प्राप्त करना चाहते हैं, तो यहाँ पर एक प्रार्थना है जो आप कर सकते हैं । इस प्रार्थना को या किसी अन्य प्रार्थना को करने से आपको मुक्ति नहीं मिल सकती । केवल यीशु मसीह पर विश्वास करना ही पापों की क्षमा उपलब्ध कराता है । यह प्रार्थना केवल परमेश्वर में आपका विश्वास व्यक्त करने का तथा आपके लिए क्षमा उपलब्ध कराने का तरीका है ।

'परमेश्वर,

मैं जानता हूँ कि मैंने आप के विरुद्ध पाप किया है तथा मैं दंडित होने का उत्तराधिकारी हूँ । परन्तु यीशु मसीह ने वो दण्ड पाया जिसके योग्य मैं था, जिससे की उसमें विश्वास करके मैं क्षमा किया जा सकूँ । मैं अपने पापों से मुँह मोड़ता हूँ तथा मुक्ति के लिए आपमें अपना विश्वास रखता हूँ । आपके आश्चर्यजनक अनुग्रह तथा क्षमा के लिये धन्यवाद !अस्तु!"